



Выборы мэра Москвы состоятся 8 сентября 2013 года

11 июня официальный печатный орган правительства столицы — газета «Тверская, 13» — опубликовал постановление Московской городской Думы о назначении даты выборов мэра города. «Назначить выборы мэра Москвы на 8 сентября 2013 года», — говорится в тексте документа. Публикация постановления Мосгордумы дала официальный старт избирательной кампании по выборам столичного градоначальника. На следующий день после его публикации, 12 июня, начался процесс выдвижения кандидатов на пост мэра, а также сбор необходимых документов.

ПРИГЛАШАЕМ

Уважаемые жители района Беговой! Приглашаем вас на встречу с главой управы

На встречах, в которых принимают участие заместители главы управы, представители ГКУ ИС района Беговой и подрядных организаций, будут выслушаны ваши замечания и предложения, даны ответы на все острые вопросы. Нам важно мнение каждого из Вас.

Обращаем ваше внимание, что, начиная с июля 2013 года, встречи будут проходить один раз в месяц, каждую третью среду. Изменилось также и время начала мероприятия, теперь встречи с населением начинаются в 19 часов. Место проведения: управа района Беговой (Ленинградский пр-т, 30, стр. 3).

ПРИХОДИТЕ В ЦСО



Уважаемые жители района!

В связи с установившейся жаркой погодой в городе Москве сотрудники Территориального центра социального обслуживания «Беговой» приглашают вас с комфортом укрыться от жары. Наши помещения оснащены кондиционерами. Установлен кулер с прохладной водой. Работает медицинский кабинет, где можно получить доврачебную помощь. Организована работа кружков декоративно-прикладного творчества и рисования. Проводятся досуговые меро-

приятия. Функционирует комната отдыха, где к вашим услугам подборка газет и журналов, настольные игры, телевизор, караоке.

Режим работы:
понедельник—четверг с 9:00 до 20:00;
пятница с 9:00 до 18:45;
суббота с 9:00 до 17:00.
Ждем вас по адресу: ул. Правды, д. 1/2.

Телефон: 8-499-761-12-57.
Наши специалисты всегда рады ответить на интересующие вас вопросы!

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В День семьи, любви и верности

Глава управы района Беговой В.А. Ткаченко поздравил супругов Лисицыных Всеволода Николаевича и Евгению Семеновну, зарегистрировавших брак 60 лет назад, с Всероссийским праздником — Днем семьи, любви и верности, традиционно отмечаемым 8 июля, вручив им грамоту за подписью исполняющего обязанности префекта Северного административного округа города Москвы В.И. Базанчука и медаль «За любовь и верность. Семья — Единство помыслов и дел». Супруги Лисицыны воспитали двоих детей, имеют 4 внуков, 5 правнуков.



Всеволод Николаевич — Почетный профессор кафедры тонкого органического синтеза и химических красителей, является членом Ученых специализированных Советов в РХТУ им. Д.И. Менделеева и ГНЦ РФ «НИО-ПИК», в 1977—1982 годах работал в Экспертном Совете ВАК СССР, был членом секции научно-технического

совета Министерства химической промышленности СССР. Является действительным членом Нью-Йоркской Академии наук. Евгения Семёновна

всю жизнь проработала химиком-технологом в Российском химико-технологическом университете им. Д.И. Менделеева

ЛЬГОТНИКАМ

С 2013 года жители могут обратиться в любое управление соцзащиты

Какие изменения произошли в сфере социальной защиты города

С 1 января 2013 года в сфере социальной защиты населения произошли изменения. О них нам рассказали в Управлении социальной защиты населения района Беговой.

Обратиться можно в любое управление соцзащиты

С 1 января 2013 года управления социальной защиты населения города Москвы начали предоставлять государственные услуги по экстерриториальному принципу. Теперь житель может обратиться за получением госуслуг в управление социальной защиты населения любого района, вне зависимости от места регистрации в Москве, например, рядом с местом своей работы. Заявителю могут быть предоставлены 53 государственные услуги, 3 из них будут оказаны в день обращения в виде справки о факте и неполучения пособий, компенсаций и других социальных выплат, справки о праве на государственную социальную стипендию, справки о среднедушевом доходе семьи и величине прожиточного минимума в городе Москве в целях оказания бесплатной юридической помощи.

Детское пособие — через Интернет

Предоставление 20 государственных услуг можно оформить в электронном

виде. Это оформление выплат при рождении ребенка, назначение пособий, в том числе молодым, студенческим и многодетным семьям, информирование о начисленных выплатах. Для получения услуги в электронном виде москвичам достаточно будет заполнить интерактивную форму заявления, направить документ через «Личный кабинет» портала государственных услуг pgu.mos.ru

Изменен порядок назначения пособия на ребенка

С 1 января 2013 года изменен порядок назначения и выплаты пособия на ребенка, а также порядок подсчета среднедушевого дохода семьи, дающего право на получение пособий. Так, период, за который предоставляется справка о доходе членов семьи, увеличен с 3 до 6 месяцев. Право на пособие по-прежнему предоставляется семьям, в которых среднедушевой доход не превышает величины прожиточного минимума, установленной Правительством Москвы в расчете на душу населения (в настоящее время 9719 руб.)

Необходимо ежегодно подтверждать доход семьи.

Введено ежегодное подтверждение права на ежемесячное пособие на ребенка путем предоставления документов, подтверждающих доход каждого члена семьи за истекший календарный год. Данные сведения предоставляются ежегодно в период с 1 января по 30 сентября

в следующем порядке. Граждане, впервые обратившиеся за назначением пособия до 1 января 2012 года, подтверждают право на его дальнейшее получение в период с 1 января по 30 сентября 2013 года путем предоставления документов о доходе за период с января по декабрь 2012 года. Граждане, обратившиеся за пособием в течение 2012 года, должны подтвердить право на получение пособия с января по сентябрь 2014 года по доходам за 2013 год и так далее.

Как предоставляется региональная социальная доплата пенсионерам

С января 2013 года вступило в действие постановление Правительства Москвы от 8 августа 2012 года № 396-ПП, в котором внесено дополнительное условие при предоставлении региональной социальной доплаты (РСД) до городского социального стандарта — наличие регистрации по месту жительства в г. Москве не менее 10 лет в общей сложности. 10-летняя регистрация определяется путем сложения всех периодов регистрации по месту жительства, имеющих у заявителя на момент обращения.

Если период регистрации по месту жительства в городе Москве составит 10 и более лет, РСД назначается до городского социального стандарта 12000 рублей (1 января 2013 года его величина сохранена). При наличии регистрации менее 10 лет — РСД назначается до величины прожиточного минимума пенсионера 7137 руб.

Всегда в строю



10 июля 2013 года в управе района Беговой поздравили с 90-летним юбилеем Шембель Анастасию Георгиевну. Ветеран Великой Отечественной войны, председатель Медицинской комиссии Совета ветеранов района на протяжении свыше 15 лет, и по сей день занимает активную жизненную позицию, оставаясь действующим членом Совета ветеранов.

В торжественной обстановке глава управы района Владимир

Александрович Ткаченко, совместно с заведующим отделением социального обслуживания №3 ГБУ города Москвы Территориальный центр социального обслуживания №7 района Беговой Еленой Михайловной Калининой вручили Анастасии Георгиевне персональное поздравление Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, памятные подарки от Департамента социальной защиты населения города Москвы и управы района с искренними пожеланиями здоровья и бодрости духа.

В РАЙОНЕ

В управу района Беговой поступают многочисленные обращения по вопросу проведения строительных работ на улице Расковой

В соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 23.10.2007 г. № 921-ПП «О комплексной реконструкции территории Центрального стадиона «Динамо» по адресу: Ленинградский пр-т, вл. 36 (САО)», согласно проектной и разрешительной документации ведутся работы на объекте: Прокладка водопроводной связки вдоль ул. Расковой от Ленинградского проспекта до ул. Нижняя Масловка для реконструкции Центрального стадиона «Динамо». Заказчиком выступает ЗАО «Управляющая компания «Динамо», подрядной организацией ООО «Экономические программы» (субподрядные организации — ЗАО «Техэнергопроект»).

Строительно-монтажные работы, предусмотренные проектной документацией по перекладке инженерных коммуникаций по ул. Расковой, подрядной организацией ООО «Экономические программы» выполнены.

Однако, при проведении гидравлических испытаний были выявлены проблемные участки на водопроводных сетях. В местах разрыва ведутся работы по устранению про-

течек и врезке абонентов в новую водопроводную сеть.

Дополнительно сообщаем, что по решению ПУ «Мосводопровод», на Новодмитровской магистрали велись работы по реновации. В связи с этим работы по переключению сети водопровода, демонтаж байпаса и восстановление асфальтобетонного покрытия проезжей части дороги в срок до 29.06.2013 г. не выполнены. Ордер находится на продлении в Объединении Административно-технических инспекций города Москвы.

Согласно представленному графику ООО «Экономические программы», в соответствии с технологией и регламентами проведения работ, сдача водопровода в эксплуатацию, демонтаж байпаса трубопровода и восстановление асфальтобетонного покрытия улицы Расковой планируется выполнить до 15 августа 2013 г.

В настоящее время субподрядной организацией ЗАО «Техэнергопроект» по улице Расковой проводятся работы по восстановлению газона и ямочному ремонту.

Выполнение данных видов работ находится на контроле управы района Беговой.

КОНСУЛЬТАЦИИ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА БЕГОВОЙ!

В Общественной приемной при Исполкоме МО Партии «Единая Россия» района Беговой на постоянной основе проводятся:

- Занятия в Шахматном клубе
- Бесплатные консультации по юридическим вопросам населения членами Московской коллегии адвокатов
- Бесплатное обучение населения работе на персональном компьютере

— Бесплатные консультации по жилищным вопросам Юридическим региональным общественным учреждением «Принцип» при поддержке

Консультационно-представительского центра «Верус» жителей, в том числе: — Улучшение жилищных условий (городские программы) — Постановка на учет — Получение квартиры — Переселение при сносе и аварийности жилья — Присоединение и выкуп комнат — Ликвидация коммуналок и общежитий. Консультации по жилищным вопросам проводятся еженедельно, по вторникам с 14 до 16 часов.

Справки и предварительная запись по телефонам: 8-495-656-40-05 и 8-903-770-70-02.

Адрес: Ленинградский проспект, дом 14, корпус 1.

АКТУАЛЬНО

В ГОРОДЕ

Мы живем в лучшем городе Земли

В июне и июле на территории Северного административного округа пройдут концерты «Мой район, мой округ». В концертах примут участие жители районов. Они представят номера в вокальном, инструментальном, хореографическом, театральном и оригинальном жанрах.

Концерты «Мой район, мой округ» — один из этапов конкурса, который Москва проводит в рамках общегородского летне-

го фестиваля «Лучший Город Земли». Конкурс призван помочь москвичам реализовать свои творческие устремления и сделать жизнь в городе веселее и интереснее.

Поддерживать участников будут и профессиональные артисты. Всего в рамках летнего московского фестиваля «Лучший Город Земли» концерты пройдут в 80 районах столицы.

На территории САО концерт состоится:

28 июля — Парк Березовая роща, ул. Куусинена.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Отвечают специалисты ПФР

Соцдоплата неработающим

Я получаю социальную доплату к пенсии. Если я устроюсь на работу, буду ли ее получать дальше?

По закону социальная доплата к пенсии устанавливается только неработающим пенсионерам. При установлении такой доплаты гражданин подписывает обязательство информировать ПФР об изменении обстоятельств, в том числе трудоустройстве. В этом случае выплата социальной доплаты приостанавливается. Если вы трудоустроитесь, не забывайте сообщить об этом в ПФР: выплата соцдоплаты вам должна быть приостановлена. Кстати, работающему пенсионеру ежегодно осуществляется перерасчет пенсии с учетом поступивших за год страховых взносов.

Прибавка к пенсии

Я работающая пенсионерка. Раньше получала прибавку к пенсии за отработанный год с февраля месяца. А сейчас только в августе. Получается, что с февраля по август мне прибавка не выплачивается?

До 2010 года был заявительный перерасчет по итогам работы за год от даты назначения пенсии. Сейчас ПФР осуществляет беззаявительный перерасчет пенсий всем работающим пенсионерам с 1 августа. Это не значит, что вы не имеете права обратиться в ПФР с заявлением, чтобы вам осуществляли перерасчет в индивидуальном порядке, например, с 1 февраля. Но и сейчас при осуществлении перерасчета с 1 августа учитываются периоды не только прошлого года, но и первого квартала текущего года. Страховые взносы за эти

месяцы увеличивают сумму пенсии с 1 августа. При дальнейшем перерасчете страховые взносы будут учитываться с апреля прошедшего года по март текущего года.

Перерасчет пенсии

Я инвалид первой группы, на инвалидности 34 года. В декабре прошлого года мне сравнялось 80 лет. Но прибавку возрастную не дали. Почему?

По закону прибавка, о которой вы говорите, — увеличение фиксированного базового размера пенсии — осуществляется двум категориям граждан. Либо инвалидам первой группы независимо от возраста, либо гражданам, достигшим 80 лет. К сожалению, нет нормы закона, позволяющей инвалиду первой группы, который уже получает эту прибавку, устанавливать вторую прибавку в связи с достижением возраста 80 лет.

Что делать при утрате свидетельства обязательного пенсионного страхования?

Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), указанный на карточке пенсионного страхового свидетельства, предоставляется каждому россиянину один раз и навсегда. А вот саму карточку можно и потерять. Если с вами случилась эта неприятность, восстановить свидетельство просто.

Если вы работаете по трудовому договору или договору гражданско-правового характера, по которому, в соответствии с законодательством РФ, начисляются страховые взносы, обратитесь в отдел кадров на работе с заявлением о выдаче дубликата страхового свидетельства.



Заявку на участие можно заполнить на сайте фестиваля www.lgz-moscow.ru.

За районным этапом конкурса последует окружной. По его итогам экспертное жюри назовет 12 звезд, которые выступят на городской сцене в День города.

Если вы относитесь к категории самозанятого населения (индивидуальный предприниматель, адвокат, нотариус и т.д.), обратитесь в территориальный орган ПФР по месту своей регистрации в качестве страхователя с заявлением о его восстановлении.

Неработающие граждане должны подавать заявление о восстановлении страхового свидетельства в территориальный орган ПФР по месту жительства. Территориальный орган ПФР в течение месяца со дня обращения гражданина или работодателя на основании индивидуального лицевого счета выдает дубликат страхового свидетельства.

Кстати

Личные данные, указанные на «зеленой карточке», должны соответствовать данным паспорта, поэтому при смене фамилии необходимо обменять старое страховое свидетельство на новое. Для этого в территориальный орган ПФР подается (через работодателя или лично) заявление об обмене страхового свидетельства. Старое страховое свидетельство, прикладывается к заявлению. Территориальный орган ПФР отражает все изменения в индивидуальном лицевого счета застрахованного лица и выдает ему страховое свидетельство с тем же страховым номером индивидуального лицевого счета, но с измененными данными.

Информация подготовлена по материалам газеты «Мой пенсионный фонд», № 3/492013

Материнский капитал. Вопросы и ответы.

Управление №2 ГУ — главного управления ПФР №2 по Москве и МО дает ответы на часто задаваемые вопросы по МСК.

1. Каким образом можно воспользоваться средствами МСК, если в свидетельстве о праве собственности не включены дети?

В соответствии с п.п. д) п. 13 Правил направления средств МСК необходимо предоставить в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации письменное обязательство об оформлении жилого помещения в собственность детей после снятия обременения с жилого помещения.

2. Каким образом нотариально оформлять письменное обязательство об оформлении жилого помещения в собственность родителей, детей: как сделку или как удостоверение подписи?

Письменное обязательство составляется в простой письменной форме, с заверением подписи нотариусом.

3. Если в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации обращается супруг заемщика-распорядителя МСК, какие документы он должен предоставить?

Предоставляются нотариально заверенная доверенность на право оформления



заявления на распоряжение средствами МСК, оригинал сертификата, паспорт супруга, свидетельство о заключении брака, письменное согласие супруги о распоряжении средствами МСК.

4. Распространяется ли мораторий в 6 месяцев на досрочное погашение кредита, находящегося на балансе АИЖК, средствами МСК?

Средства МСК могут быть направлены на досрочное погашение ипотечного кре-

дита, независимо от срока действия моратория на досрочное погашение без уплаты штрафов и комиссии.

5. В случае если Заемщиком утерян оригинал Кредитного договора, каким образом заверяется его копия?

Копия кредитного договора заверяется подписью уполномоченного лица и печатью Банка.

6. Заявителю было отказано в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации в приеме документов со ссылкой на неверное указание задолженности по процентам. Сотрудник ПФР попросил указать общую сумму процентов, оставшихся к выплате до окончания срока кредитования.

Отказ не имеет законных оснований. Будущие процентные поступления не являются задолженностью по процентам.

7. Возможно ли направление средств МСК на погашение просроченной задолженности по выплате основного долга и просрочки по уплате процентов?

Да, возможно. В соответствии с п.п. б) п. 3 Правил направления средств МСК средства МСК могут быть направлены на погашение основного долга и уплату процентов, в том числе, если эта задолженность просроченная.

НАШИ ДАТЫ

День памяти и скорби

22 июня 2013 года состоялось возложение цветов к памятной мемориальной доске 11-й Гвардейской стрелковой Городокской ордена Ленина Краснознаменной ордена Суворова дивизии, посвященное Дню памяти (дню начала Великой Отечественной войны). На памятном мероприятии присутствовали заместитель главы управы по социальным вопросам Е.А. Ковалевская, руководитель Исполкома Всероссийской политической партии Единая Россия по району Беговой Р.М. Ишкинев, ветераны Великой Отечественной войны.



«Опаленные сердца»

20 июня 2013 года в помещении ФДЦ «Русь» по адресу: Ленинградский проспект, дом 1 состоялся вечер памяти «Опаленные сердца», приуроченный ко Дню памяти и скорби, на который были приглашены ветераны ВОВ района Беговой.

Открыл вечер памяти глава Управы района Беговой В.А. Ткаченко, в

своем вступительном слове он поблагодарил ветеранов за их ратный подвиг и пожелал им здоровья и долголетия.

В концертной программе приняли участие артисты эстрады. Прозвучали любимые песни военных лет, песни о Москве, чтицы декламировали стихи.

В конце вечера ветеранам были вручены сладкие наборы.



Организаторами данного мероприятия были управа района Беговой и ФДЦ «Русь».

КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ ИНФОРМИРУЕТ

«Мак — 2013»

Стартовала общероссийская крупномасштабная оперативно-профилактическая операция «Мак-2013». Ее задача — выявление наркополицейскими мест выращивания и культивирования наркосодержащих растений, уничтожение очагов их произрастания. А также выявление и пресечение наркопреступлений, связанных со сбытом и хранением наркотиков растительного происхождения.

Напомним, что за незаконное культивирование 10 растений мака и более 20 растений конопли предусматривается штраф до 300 тысяч рублей либо лишение свободы на срок до двух лет.

За культивирование растений, содержащих наркотические средства, гражданам грозит от 1,5 до 4 тысяч рублей штрафа либо админи-

стративный арест до 15 суток, а штраф, накладываемый на юридических лиц, в разы больше и достигает 300 тысяч рублей.

В рамках проведения профилактических мероприятий по контролю за территориями, прилегающими к образовательным учреждениям, местами проведения массового досуга и стихийной концентрации подростков и молодежи, для координации совместной работы по профилактике наркомании и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков КДН и ЗП района Беговой совместно с сотрудниками Управления ФСКН России по г. Москве, ГДН ОМВД России по району Беговой г. Москвы, ОПОП района Беговой г. Москвы проводит рейды на предмет выявления дикорастущих растений, грибов, содержащих наркотически активные компоненты.



Если вам известно что-либо о фактах незаконного культивирования, сбыта или хранения наркотических средств растительного происхождения, необходимо сообщать об этом в дежурную часть ОМВД России по району Беговой по тел. 8-495-945-33-49 или 02.

Конфиденциальность гарантируется

ЖКХ

Благоустройство детской площадки

В рамках работ по комплексному благоустройству в 2013 году выполнен демонтаж устаревшего детского игрового комплекса, малых архитектурных форм по адресу Беговая улица д. 18, корп. 1 и 2.

Были проведены подготовительные работы (вырыто корыто, завезен и уплотнен песок, щебень и уложено асфальтовое покрытие).



В настоящее время уложено резиновое покрытие и установлен новый игровой комплекс и МАФ. Объем работ и установка малых игровых форм согласованы с инициативной группой жителей. Информация о запланированных видах работ по благоустройству и подрядных организациях, выполняющих данные работы, размещена на информационном стенде, установленном на внутридворовой территории.

НОВОСТИ МГД

Новый закон

Московской городской думой принят закон города Москвы «О внесении изменений в отдельные законы города Москвы в целях защиты жилищных прав граждан».

В соответствии с изменениями, предусмотренными указанным законом, при переселении очередников из сносимых пятиэтажных домов первого периода индустриального домостроения, им будут выделять

жилье по норме 18 м² на человека без учета даты признания их нуждающимися в улучшении жилищных условий. Данные изменения позволят ускорить процесс отселения из пятиэтажных домов «сносимых серий».

ВАКАНСИИ

Информация о государственных услугах в сфере занятости населения

Основополагающими законами в сфере защиты населения от безработицы являются: Закон РФ от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» и Закон города Москвы от 1 октября 2008 г. № 46 «О занятости населения в городе Москве», которые определяют правовые, экономические и организационные основы государственной политики содействия занятости населения.

В целях реализации политики в области содействия занятости населения, обеспечения социальных гарантий при безработице Постановлением Правительства Москвы от 11.10.2011 года № 477-ПП утверждена подпрограмма «Развитие рынка труда и содействие занятости населения города Москвы на 2012—2016 гг.» Государственной программы города Москвы «Стимулирование экономической активности на 2012—2016 годы».

Население района «Беговой» обслуживается отделом организации трудоустройства Центра занятости населения САО.

Адрес: ул. Куусинена, д. 2
Телефон для справок: (499) 195-02-85.

Услуги гражданам и работодателям предоставляются БЕСПЛАТНО.

- Населению оказываются услуги:
 - регистрация безработных граждан и начисление пособий по безработице;
 - подбор вакансий для граждан, ищущих работу и безработных;
 - консультации юриста по вопросам трудоустройства;
 - консультации психолога и профконсультанта;
 - направление на профобучение безработных граждан, а также женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до 3-х лет;
 - оформление досрочной пенсии;
 - социальная адаптация безработных граждан на рынке труда;
 - содействие самозанятости безработных граждан;
 - информационные услуги.

Максимальное пособие, которое ежегодно утверждается Правительством Российской Федерации, составляет 4900 руб., минимальное — 850 руб. С учетом московских доплат: максимальное — 6940 руб., минимальное — 2890 руб.

В период профессионального обучения по направлению службы занятости безработным гражданам выплачивается стипендия, а также производятся выплаты из бюджета города Москвы.

Женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, служба занятости предоставляет возможность бесплатно повысить квалификацию, получить профессию или пройти профессиональную переподготовку, позволяющую быстрее адаптироваться на рынке труда г. Москвы.

Тем, кто не может найти себе

подходящую работу, но обладает качествами предпринимателя, служба занятости предлагает помощь в открытии собственного дела. Размер единовременной финансовой помощи безработным гражданам при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя — до 10200 рублей.

Услуги, оказываемые работодателям:

— размещение информации о потребности предприятий в кадрах в электронном городском банке вакансий, в средствах массовой информации;

— подбор работников на вакантные места в соответствии с требованиями работодателя;

— заключение договоров, связанных с временным трудоустройством и выплатой материальной поддержки при организации общественных работ; трудоустройстве студентов; несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время; выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые; граждан, испытывающих трудности в поиске работы (многодетные и одинокие родители, инвалиды, лица предпенсионного возраста, другие категории граждан);

— оказание комплекса услуг при массовом высвобождении работников, в том числе организация выездных консультационных пунктов;

— организация и проведение ярмарок вакансий, в том числе по запросам работодателей;

— оказание юридической помощи по вопросам правового регулирования в области занятости.

Также информируем о возможности принять участие в конкурсном отборе проектов работодателей на предоставление субсидий из бюджета города на создание, сохранение (модернизацию) рабочих мест для инвалидов и создание рабочих мест для молодежи. Размер субсидии на создание одного рабочего места для инвалида составляет до 600 тысяч рублей, на создание рабочего места для молодежи — до 500 тысяч рублей (отдел квотирования САО ГКУ города Москвы «Центр квотирования рабочих мест»: ул. Селитерская, д. 14, тел.: 8 (499) 488-35-00).

Центр занятости населения САО приглашает работодателей района «Беговой» к активному сотрудничеству.

Телефоны отделов ГКУ ЦЗН САО по вопросам:

- подготовки, переподготовки, повышения квалификации: (499) 195-31-51;
- организации собственного дела: (499) 195-88-02;
- содействия в организации временных работ: (499) 195-87-62;
- размещения информации о потребности предприятий в кадрах: (499) 195-80-97;
- юридических консультаций: (499) 195-82-00.

СПОРТ

Секция по мини-футболу в районе Беговой

Физкультурно-досуговый центр «Русь» объявляет о начале работы секции по мини-футболу на открытых спортивных площадках района Беговой. Приглашаются все желающие, прежде всего юноши и девушки школьного возраста, в секцию мини-футбола для начальной спортивной подготовки и участия в

районных и окружных соревнованиях города Москвы.

В августе этого года планируется проведение открытого турнира на приз главы управы района Беговой.

Занятия под руководством квалифицированного тренера проходят каждый будний день кроме понедельника с 15.00 до 18.00 на

спортивной площадке по адресу: улица Правды дом 5.

Контактная информация:

Моб. тел.: 8(909)990-60-51.

Сергей Малярчук — старший тренер, педагог-организатор.

Моб. тел.: 8(909)934-4402. Антон Кабанов — отдел по организации спорта и досуга управы района Беговой.

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Алименты. Порядок взыскания, удержания и выплаты



Обязанность по содержанию своих несовершеннолетних детей установлена семейным законодательством Российской Федерации.

К сожалению, при отсутствии соглашения родителей об уплате алиментов приходится зачастую защищать права ребенка в суде (ст. 80 Семейного кодекса РФ). Лицо, имеющее право на получение алиментов, может обратиться в суд с заявлением о взыскании алиментов независимо от срока, истекшего с момента возникновения права на алименты. Алименты присуждаются с момента обращения в суд. Взыскать алименты за прошедший период можно в пределах трех лет, с момента обращения в суд.

Как правило, размер алиментов определяется в долевом отношении и составляет на одного ребенка 1/4, на двух детей — 1/3, на трех и более детей — 1/2 заработка и (или) иного дохода родителей. Однако с учетом материального положения родителей размер долей может быть увеличен либо уменьшен судом (ст. 81 Семейного кодекса). В отдельных случаях алименты на несовершеннолетних детей устанавливаются в твердой денежной сумме либо одновременно в долях и твердой денежной сумме (ст. 83 Семейного кодекса).

К исполнительным документам на уплату алиментов относятся исполнительный лист, судебный приказ или нотариально заверенное соглашение об уплате алиментов. Исполнительный лист и судебный приказ выдаются судом. В частности, судебный приказ может быть выдан, если требование о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей не связано с установлением отцовства, оспариванием отцовства (материнства) или необходимостью

привлечения других заинтересованных лиц (ст. 122 ГПК РФ).

Исполнительные документы об уплате алиментов, должны быть в оригинальном виде, а не в копии. При утрате подлинника исполнительного листа или судебного приказа суд выдает дубликат.

Добровольное письменное соглашение родителей о размере, условиях и порядке выплаты алиментов, заверенное у нотариуса имеет силу исполнительного листа. Соглашение о выплате алиментов, не заверенное нотариусом, является недействительным.

Соглашение может быть изменено или расторгнуто, но только по взаимному согласию сторон. Основанием будет служить новое соглашение, оформленное по тем же правилам. Однако изменить или расторгнуть соглашение можно и через суд. В такой ситуации исполнительный лист поступит по месту работы лица, обязанного уплачивать алименты.

Администрация организации по месту работы лица, обязанного уплачивать алименты, обязана ежемесячно удерживать алименты из заработной платы и иного дохода и в трехдневный срок со дня выплаты заработной платы перечислять их получателю. Затраты (комиссия банка или почтовые расходы) на перечисление или перевод сумм несет плательщик алиментов (ст. 109 Семейного кодекса РФ).

Фактически удержание алиментов на содержание несовершеннолетних детей производится со всех видов заработной платы и любых дополнительных вознаграждений, полученных как в денежной, так и в натуральной форме. Алименты удерживаются с доходов как по основному месту работы, так и по совместительству.

Размер удержаний по исполнительным документам имеет пределы.

Так, общий размер всех удержаний при выплате алиментов на несовершеннолетних детей не может превышать 70% (ст. 138 Трудового кодекса РФ). Размер удержаний определяется исходя из сумм, оставшихся после удержания НДФЛ (ст. 99 Федерального закона «Об исполнительном производстве»).

При удержаниях по нескольким исполнительным документам за работником должно быть сохранено 50% заработной платы. Однако, если один из исполнительных документов — документ о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, у такого работника может быть удержано до 70% заработка.

Семейным кодексом РФ установлены основания прекращения алиментных обязательств. Если алименты были установлены нотариально заверенным соглашением, их выплата прекращается в следующих случаях смерти: одной из сторон; истечение срока действия соглашения и иных основаниях, предусмотренных соглашением.

Взыскание алиментов, установленных в судебном порядке, прекращается по достижении ребенком совершеннолетия или в случае приобретения несовершеннолетними детьми полной дееспособности до достижения ими совершеннолетия; при усыновлении (удочерении) ребенка, на содержание которого взыскивались алименты; при признании судом восстановления трудоспособности или прекращения нуждаемости в помощи получателя алиментов; при вступлении нетрудоспособного нуждающегося в помощи бывшего супруга — получателя алиментов в новый брак, в случае смерти лица, получающего алименты, или лица, обязанного уплачивать алименты.

Межрайонный прокурор
Д.Д. МИНЬКОВ

С ЮБИЛЕЕМ

Управа района Беговой и Совет ветеранов сердечно поздравляют жителей, которые в июле отмечают свой юбилей.



С 95-летием
Белову Зинаиду Петровну

Манохину Евдокию Николаевну
Ветелеву Ольгу Александровну
Шембель Анастасию Георгиевну

С 90-летием
Маликову Анну Егоровну
Калинину Акулину Ивановну

С 75-летием
Кузьмина Владимира Павловича

ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ

Конкурс «Лучший работодатель города Москвы»

Государственным казенным учреждением центр занятости населения Северного административного округа города Москвы с 1 июля 2013 года проводится конкурс «Лучший работодатель города Москвы» в рамках федерального конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности».

Конкурс проводится для двух групп участников:

— «Работодатель» — организации города всех организационно-правовых форм и форм собственности;

— «Растим смену» — организации города всех организационно-

правовых форм и форм собственности.

Заявки на участие в конкурсе предприятий и организаций Северного административного округа в группах «Работодатель» и «Растим смену» принимаются в ГКУ Центр занятости населения до 1 сентября 2013 года (каб. 16, тел. (499) 195-86-93). Церемония награждения победителей состоится в ноябре 2013 года.

Перечень и формы документов, предоставляемых в составе заявки, размещены на официальном сайте Департамента труд и занятости населения города Москвы www.trud.mos.ru

МЧС ИНФОРМИРУЕТ

МЧС предупреждает!
Правила безопасности на водных объектах:

Посетителям **запрещается:**

- Распивать алкогольные напитки, находиться на водных объектах и их береговых полосах в состоянии алкогольного опьянения (штраф за нарушение правил поведения на водоемах — 2000-2500 руб.);
- Загрязнять и засорять водные объекты и пляжи;
- Купаться в местах, запрещенных для купания;
- Заплывать за буйки;
- Плывать на предметах, не предназначенных для плавания (досках, лежаках и т.д.);
- Прыгать с обрывов, шпиров и крутых берегов;
- Подплывать к судам и другим плавсредствам;
- Приводить на пляж собак и других животных;
- Играть в воде в игры, связанные с нырянием, захватом купающихся;
- Подавать сигналы ложной тревоги;
- Резко входить в воду или нырять после длительного пребывания на солнце, после приема пищи или в состоянии утомления;
- Запрещается оставлять детей на берегу водоема без присмотра взрослых;
- Нельзя купаться в штормовую погоду и во время грозы.

Телефон вызова пожарных и спасателей — 01,
с мобильного телефона:
Билайн, МТС, Мегафон, Скайлинк - 112

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТАХ САО

8-499-4000-273
reklama@sokol21.ru

Льготная программа для пенсионеров
Ремонт квартир и ванных комнат

Если Вы пенсионер, Вы заслужили жить в красивой квартире! Пенсионеры доверяют нам, потому что мы профессионалы в сфере ремонта. Нам даже приглашают в программу Доброе Утро на Первом канале! Позвоните и встаньте на очередь на бесплатный выезд эксперта по ремонту! Успейте: акция до 1 июля
8 (495) 506-87-36
с 9:00 до 21:00 без выходных